



立即發佈：2024 年 7 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法擴大進入州立公園的途徑並對旅遊業予以支援

**法案 S.5423/A.4853 禁止在州立公園、娛樂場所和歷史遺跡強制使用信用卡支付**

**法案 S.9250/A.10333 擴大個人船隻的豁免範圍**

*這是霍楚爾州長為幫助兒童和家庭「遠離網路，走出戶外」而發起的夏季活動的一部分*

凱西·霍楚爾州長今天簽署了一項立法，旨在增加游覽州立公園、娛樂場所和歷史遺跡的途徑，並對紐約旅遊業予以支援。法案 S.5423/A.4853 禁止紐約立州公園、娛樂場所和歷史保護辦公室遺址強制使用信用卡支付，從而增加民衆入內游覽的概率。霍楚爾州長還簽署了法案 S.9250/A.10333，以延長對某些租賃個人船隻運營商的授權，使其免於獲取划船安全證書，以此支援將上述車輛船隻租賃給紐約海濱度假區的旅遊企業。這些新簽署法案以霍楚爾州長發起的「遠離網路，走出戶外」(Get Offline, Get Outside) 夏季活動為基礎，旨在透過鼓勵紐約的孩子和家庭放下手機和電腦，遠離社交媒體，享受娛樂和戶外社交聚會，以此促進身心健康。

霍楚爾州長表示，「我們的州立公園是我州經濟的重要驅動力，我的政府致力於確保每個人都能進入州內令人驚歎的景點游覽，同時促進旅遊業發展，這些法案將確保紐約民衆和我們的遊客能夠觀賞和體驗紐約所能提供的一切。」

許多紐約民衆只能使用現金支付，包括老年人、未開立銀行賬戶或銀行存款不足的個人、未成年人和其他人。信用卡雖然提供了便利，但並非所有人都能使用。法案 S.5423/A.4853 則消除了這一潛在阻礙，確保每個人都能平等地進入我們共同珍視的紐約州立公園、歷史遺跡和娛樂場所。透過要求這些州內場所仍然接受現金，紐約將繼續支援我們州的寶藏景點營造出包容性體驗。

州參議員莫妮卡·R·馬丁內斯 (Monica R. Martinez) 表示，「我們的公園和歷史遺跡通常是社區舉辦慶祝活動的中心，我們州的美麗景觀、野生動物和歷史也是全州共有的集體利益。作為這項法案的發起人，我認為這是一項可以確保所有民衆，特別是那些主要使用現金的民衆，都能獲得公平機會的日常性措施。任何人都不應因其所使用的付款方式而被剝奪享受這些珍貴景觀的機會。」

州參議員迪恩·默里 (Dean Murray) 表示，「紐約確實是世界上最多樣化、最美麗的地點之一，人們在這裏有很多地方可以觀賞，也有很多事情可以嘗試，這就是我們的旅遊業如此強大的奧秘。任何限制進入我們前往令人嘆為觀止的州立公園的行為，都不過是在朝著錯誤的方向越陷越深。因此我很自豪能共同發起參議院法案 S.5423，以禁止在州立公園強制使用信用卡支付。感謝霍楚爾州長和提案人推動這項法案，並最終完成簽署使其成爲一項法律。」

州參議員馬里奧·R·馬特拉 (Mario R. Mattera) 表示，「無論每位紐約民衆和遊客使用何種付費方式，其都應該有權利自由使用州內的娛樂設施。對那些選擇不使用或無法使用信用卡的個人而言，任何的相反規定都是不公平的，而該項法律將確保我們所有人都不會遇到阻礙。這將確保每個人都享有平等的機會。」

州議會副議長菲爾·拉莫斯 (Phil Ramos) 表示，「我很自豪能夠繼續找到打破數位鴻溝的方法，以此確保每個人都能平等地獲得紐約所提供的許多機會。禁止紐約州立公園強制要求使用信用卡支付等限制將爲所有紐約人提供多種選擇，確保更多家庭能夠無障礙地享受我們令人難以置信的壯麗景觀。我感謝州長繼續展開合作，確保我們找到更多方式來支援我們至關重要的旅遊業。」

法案 S.9250/A.10333 擴大了某些個人船隻操作員的划船安全要求豁免範圍。旅遊企業會將上述車輛船隻租賃給在紐約周邊海濱地區度假的人士，因此延長這一豁免可以消除對旅遊業產生的不利影響。

州參議員何塞·塞拉諾 (Jose M. Serrano) 表示，「紐約擁有美麗的湖泊、海灘和海濱，吸引了全國各地的人士前來旅遊。強大的旅遊資源創造了就業機會，成爲當地社區的重要經濟驅動力。我很高興能夠以該項重要的立法支援當地旅遊業發展，並感謝霍楚爾州長對全州旅遊業的持續支援。」

議員比利·鐘斯 (Billy Jones) 表示，「允許人們租賃個人船隻不僅對租賃企業很重要，而且對旅遊業也很重要。透過擴展該項立法，更多的人將能夠與家人和朋友一起享受戶外活動，同時欣賞紐約的美麗風景。這對每個人來說都是個好消息，因爲我們即將迎來以在水上度過美好時光而聞名的週末假日。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)